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ZAPISNIK 

sa 47. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva održane dana 

1. oktobra 2018. godine 

 

             Sjednica je počela u 10 sati. 

             Predsjedavao je Luigj Shkrela, predsjednik Odbora. 
             Sjednici su prisustvovali poslanici: Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, 

Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović članovi Odbora. 
             Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica II, Mirjana Marović i Alma Jašarović, 

samostalne savjetnice III. 
             Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 
           U pripremi sjednice, članovima/cama Odbora je dostavljen sljedeći materijal za 47. sjednicu: 

- Predlog Kluba poslanika ,,Socijaldemokratska partija Crne Gore'', Broj 00-63-14/18-113; 

- Tabelarni prikaz sastava Skupštine Crne Gore i stalnih odbora Skupštine Crne Gore izražen u 

procentima srazmjerno broju ostvarenih mandata političkih partija ili koalicija; 

- Tabelarni prikaz o broju članova odbora koji pripada opoziciji; 

- Tabelarni prikaz sadašnjeg članstva u radnim tijelima Skupštine Crne Gore; i 

- Predlog odluke o visini naknade za rad predsjednika i člana Savjeta za visoko obrazovanje; 

     Luigj Shkrela, predsjednik Odbora istakao je da je Administrativnom odboru dostavljen Predlog Kluba 
poslanika ,,Socijaldemokratska partija Crne Gore'' za sastav radnih tijela Skupštine Crne Gore. Prije prelaska 
na dnevni red, predsjednik Odbora je predložio dopunu dnevnog reda sa tačkom ,,Predlog odluke o visini 
naknade za rad predsjednika i člana Savjeta za visoko obrazovanje’’, s obzirom da je Radna grupa sa 
zadatkom da razmotri zahtjev Ministarstva prosvjete, dostavila Predlog odluke o visini naknade za rad 
predsjednika i člana Savjeta za visoko obrazovanje. 

           Za sjednicu je utvrđen sljedeći 
Dnevni red: 

1. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Zakonodavnog odbora Skupštine Crne 
Gore;  

2. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jedne članice Odbora za politički sistem, pravosuđe i 
upravu Skupštine Crne Gore;  

3. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Odbora za bezbjednost i odbranu 
Skupštine Crne Gore;  

4. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Odbora za evropske integracije 
Skupštine Crne Gore;  

5. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Odbora za ekonomiju, finansije i budžet 
Skupštine Crne Gore;  

6. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jedne članice Odbora za zdravstvo, rad i socijalno 
staranje;  

7. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jedne članice Odbora za antikorupciju Skupštine Crne 
Gore;  
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8. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Administrativnog odbora Skupštine Crne 
Gore.  

9. Predlog odluke o visini naknade za rad predsjednika i člana Savjeta za visoko obrazovanje 

    Prije prelaska na dnevni red, podsjetio je da je Socijaldemokratska partija na parlamentarnim izborima 

ostvarila 4 poslanička mandata, pa u parlamentu učestvuje sa 4,94% mandata. Skupština ima 15 stalnih 

radnih tijela, sa ukupno 182 mjesta za predsjednike i članove. S obzirom na procenat koji je osvojila 

Socijaldemokratska partija ima pravo da predloži članove u osam radnih tijela. Takođe je istakao, da je praksa 

u radu ovog odbora bila usaglašavanje stavova, klubova oko podjele mjesta u stalnim radnim tijelima. 

     PRVA TAČKA:UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZBORU JEDNOG ČLANA 
ZAKONODAVNOG ODBORA SKUPŠTINE CRNE GORE 

     Luigj Shkrela, predsjednik Odbora kazao je da je Klub poslanika ,,Socijaldemokratska partija Crne Gore'' 

predložio je da se za člana Zakonodavnog odbora izabere poslanik Džavid Šabović. Odbor je jednoglasno 

(ukupno je glasalo sedam članova Odbora, sedam ZA - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta 

Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora) 

utvrdio Predlog odluke o izboru jednog člana Zakonodavnog odbora. 

     DRUGA TAČKA:UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZBORU JEDNE ČLANICE ODBORA ZA 
POLITIČKI SISTEM, PRAVOSUĐE I UPRAVU SKUPŠTINE CRNE GORE 

     Luigj Shkrela, predsjednik Odbora kazao je da je Klub poslanika ,,Socijaldemokratska partija Crne Gore'' 
predložio da se izabere Draginja Vuksanović Stanković za članicu Odbora za politički sistem, pravosuđe i 
upravu. Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo sedam članova Odbora, sedam ZA - Luigj Shkrela, 
predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan 
Vuksanović, članovi Odbora) utvrdio Predlog odluke o izboru jedne članice Odbora za politički sistem, 
pravosuđe i upravu. 

     TREĆA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZBORU JEDNOG ČLANA ODBORA ZA 
BEZBJEDNOST I ODBRANU SKUPŠTINE CRNE GORE 

     Luigj Shkrela, predsjednik Odbora kazao je da je Klub poslanika ,,Socijaldemokratska partija Crne Gore'' 

predložio da se za poslanik Ranko Krivokapić izabere za člana Odbora za bezbjednost i odbranu. Odbor je 

jednoglasno (ukupno je glasalo sedam članova Odbora, sedam ZA - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, 

Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi 

Odbora) utvrdio Predlog odluke o izboru jednog člana Odbora za bezbjednost i odbranu. 

     ČETVRTA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZBORU JEDNOG ČLANA ODBORA ZA 
EVROPSKE INTEGRACIJE SKUPŠTINE CRNE GORE 

     Luigj Shkrela, predsjednik Odbora kazao je da je Klub poslanika ,,Socijaldemokratska partija Crne Gore'' 

predložio  da se za da se poslanik Ranko Krivokapić izabere za člana Odbora za evropske integracije. Odbor 

je jednoglasno (ukupno je glasalo sedam članova Odbora, sedam ZA - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, 
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Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi 

Odbora) utvrdio Predlog odluke o izboru jednog člana Odbora za evropske integracije. 

     PETA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZBORU JEDNOG ČLANA ODBORA ZA 
EKONOMIJU, FINANSIJE I BUDŽET SKUPŠTINE CRNE GORE 

     Luigj Shkrela, predsjednik Odbora kazao je da je Klub poslanika ,,Socijaldemokratska partija Crne Gore'' 

predložio je da se za poslanik Raško Konjević izabere za člana Odbora za ekonomiju, finansije i budžet. 

Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo sedam članova Odbora, sedam ZA - Luigj Shkrela, predsjednik 

Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, 

članovi Odbora) utvrdio Predlog odluke o izboru jednog člana Odbora za ekonomiju, finansije i budžet. 

     ŠESTA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZBORU JEDNE ČLANICE ODBORA ZA 
ZDRAVSTVO, RAD I SOCIJALNO STARANJE 

     Luigj Shkrela, predsjednik Odbora kazao je da je Klub poslanika ,,Socijaldemokratska partija Crne Gore'' 
predložio je da se za poslanica Draginja Vuksanović Stanković izabere za članicu Odbora za zdravstvo, rad 
i socijalno staranje. Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo sedam članova Odbora, sedam ZA - Luigj 
Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i 
Adrijan Vuksanović, članovi Odbora) 

     SEDMA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZBORU JEDNE ČLANICE ODBORA ZA 
ANTIKORUPCIJU SKUPŠTINE CRNE GORE 

      Luigj Shkrela, predsjednik Odbora kazao je da je Klub poslanika ,,Socijaldemokratska partija Crne Gore'' 
predložio je da se za poslanica Draginja Vuksanović Stanković izabere za članicu Odbora za antikorupciju. 
Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo sedam članova Odbora, sedam ZA - Luigj Shkrela, predsjednik 
Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, 
članovi Odbora) utvrdio Predlog odluke o izboru jedne članice Odbora za antikorupciju. 

     OSMA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZBORU JEDNOG ČLANA 
ADMINISTRATIVNOG ODBORA SKUPŠTINE CRNE GORE 

     Luigj Shkrela, predsjednik Odbora kazao je da je Klub poslanika ,,Socijaldemokratska partija Crne Gore'' 
predložio da se za poslanik Raško Konjević izabere za člana Administrativnog odbora. Odbor je jednoglasno 
(ukupno je glasalo sedam članova Odbora, sedam ZA - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta 
Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora) 
utvrdio Predlog odluke o izboru jednog člana Administrativnog odbora. 

     DEVETA TAČKA: Predlog odluke o visini naknade za rad predsjednika i člana Savjeta za visoko 
obrazovanje 

     Predsjednik Odbora je podsjetio da je Služba Odbora dostavila u pripremi sjednice Predlog odluke o visini 
naknade za rad predsjednika i člana Savjeta za visoko obrazovanje, koji je dostavila Radna grupa u 
sljedećem sastavu: Marta Šćepanović, Ana Nikolić i Bogdan Fatić, članovi Odbora i Ljiljana Miljanić, 
sekretarka Radne grupe. 
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     U raspravi su učestvovali: Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, članica Odbora i 
Goranka Vučinić, sekretarka Odbora. 

     Marta Šćepanović, članica Odbora istakla je da je Skupština Crne Gore imenovala Savjet za visoko 
obrazovanje, pa shodno tome Administrativni odbor mora donijeti Odluku o visini naknade članova Savjeta 
za visoko obrazovanje. Konstatovala je da je radna grupa donijela Predlog odluke o visini naknade za rad 
predsjednika i članove Savjeta za visoko obrazovanje. Predlog odluke obuhvata i to da je novčana naknada 
ista kao i za ostale savjete koje imenuje Vlada. Predlogu je navedeno da novčana  naknada za predsjedniku 
i članovima Savjeta pripada od dana imenovanja predsjednika odnosno članova Savjeta. Takođe, rješenja 
donosi Administrativni odbor, a o realizaciji odluke staraće se Ministarstvo prosvjete.  
     Goranka Vučinić, sekretarka Odbora, kazala je da se pitanje novčanih naknada reguliše zakonom. 
Konstatovala je da je u konkretnom slučaju napravljen propust u zakonu. Sugerisala je matičnim odborima 
da kada razmatraju predloge zakona kojima se formira organ upravljanja, drugi organ ili radno tijelo utvrdi 
pravo na naknadu i visinu naknade zakonskom normom, imajući u vidu da Administrativni odbor donosi 
rješenja na osnovu i u skladu sa zakonom. 
     Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, predložio je da Radna grupa u istom sastavu donese Odluku o visini 
naknade za članove Komisije za vrednovanje. Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo sedam članova 
Odbora, sedam ZA - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, 
Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora) donio Odluku o visini naknade  za rad 
predsjednika i člana Savjeta za visoko obrazovanje. 
 
     Nakon što je iscrpljen dnevni red, sjednica je zaključena u 11 sati. 
     

Broj 00-63-14/18- 

Podgorica, oktobar 2018. godine 

 

 

  ZAPISNIK SAČINILA 

      Alma Jašarović 

 

 

 

SEKRETARKA ODBORA                                                                                       PREDSJEDNIK ODBORA    

      Goranka Vučinić                                                                                                       Luigj Shkrela      

 

 


